
VERBALE DEL CONSIGLIO PASTORALE – 05/12/24

Giovedì 5 dicembre 2024 alle ore 21 presso l’oratorio della Migliarina si è
tenuto il Consiglio Pastorale della comunità parrocchiale Migliarina
Terminetto

Il consiglio è composto da

Romina Colasanti
Marco Berici
Chiara Corsi
Paola Cecchini
Valentina Fantoni
Daniela Romboni
Massimo D’Alessandro
Adolfo Milazzo
Lorenzo Gioiosi
Antonino Criscuolo
Patrizia Santini
Silvana Germolli
Laura Rossi
Gaia Gargano
Giacomo Paolinelli
Giuliana Serafini
Alessandro Pedonese
Elisabeth De Luca
Serena Bertolucci

Risultano assenti: Chiara Corsi, Elisabeth De Luca, Silvana Germogli, Giuliana Serafini,
Romina Colasanti, Ilva Ghilarducci , Lorenzo Gioiosi, Valentina Fantoni, Paola Cecchini,
Adolfo Milazzo, Laura Rossi

Presiede l’incontro il Parroco Don Daniele Ricci

redige il verbale la segretaria Maria Paola Mannaioni

Don Daniele introduce dicendo che questo incontro è focalizzato principalmente sul
Metodo Alfa come nuova evangelizzazione così come chiede papa Francesco. Cogliamo
l'occasione per avviare questa novità che sta riscuotendo successo a livello internazionale

Prima cosa dopo l'epifania fissiamo un altro incontro del consiglio pastorale



E’ stato stabilito il giorno di inizio del progetto Metodo Alfa per giovedì 30 gennaio, si tratta di
11 incontri e finirà il 10 aprile, prima della settimana santa.

È necessario realizzare uno striscione ben visibile per pubblicizzare quanto più possibile il
metodo alfa, oltre ad altri canali di comunicazione ed iniziative efficaci che definiremo

Il secondo corso si terrà ad Ottobre

A gennaio inizieremo noi del CCP, ovviamente solo chi è interessato e può prendersi
l’impegno, e pochi altri che sceglierà DonD. Alla fine del percorso avremo diversi mesi per
promuovere e l'edizione e quindi la partecipazione al corso di Ottobre

Gli incontri si terranno una volta alla settimana per 12 appuntamenti dalle ore 20,15 alle
22,15

Libretto dei canti: Qualcosa è stato prodotto ma bisogna parlare nel dettaglio con
Massimo, Stefania e Martina.

È iniziato il cantiere per il grande progetto al Terminetto…

Si ripropone una bacheca da mettere fuori dalla chiesa ben visibile con gli orari delle
celebrazioni

Il progetto dei corsi base riguardo al contenuto della fede proposto da Gaia è molto
interessante, abbiamo già pensato ai titoli, saranno piccoli incontri sui fondamenti di base
della nostra Fede. La domanda è se iniziare a progettarli ora o aspettare la fine del corso
Alfa?
Bisogna pianificare attentamente e forse sarebbe meglio dopo Pasqua. Si pensa di iniziare
con uno per poi verificarne dopo circa 3 anni il risultato e nel caso riprogrammarlo

Pellegrinaggi, quest'anno ad aprile c’è il giubileo, potrebbe essere interessante proporne
uno di un paio di giorni? Loreto e Santa Rita da Cascia? Date possibili:
3-4 maggio, 17-18 maggio o 1-2 giugno

Il 6 dicembre inizio della novena alle 18.30 al terminetto

Si procede poi con vari dibattiti e riflessioni sui temi trattati trovandoci infine tutti concordi per
un aggiornamento sui vari programmi dopo l'Epifania.


